

Наталья Забила
ПОДАРОК

Вот и опять наступает мамин праздник! Нужно готовить подарок. А какой? Можно нарисовать и подарить картинку, как в прошлом году. Только в прошлом году Петрик был ещё маленький и рисовать не умел. Потому и картинка его была такая неудачная. Зато теперь он сможет нарисовать ого как!

Что ж, рисовать так рисовать — надо браться за работу. Вот взял Петрик чистый лист бумаги, цветные карандаши и простой карандаш, сел к столу у окна и начал думать: что бы такое нарисовать? Пароход! Или грузовик? Или космический корабль? Нет, мама ведь не мальчик — ей всё это, может быть, неинтересно. Тогда, может, цветок? Нет, Петрику неинтересно рисовать цветок. А что ж ещё?

Положил Петрик голову на руки, задумался. А в это время вдруг кто-то стук-стук-стук в оконце! Кто там?

Петрик поднял голову, поглядел. А это маленькая белочка сидит за окошком. Обыкновенная белочка-сероспинка, а хвостик рыжий, пушистый.

Петрик не удивился. Ведь их дом самый крайний в посёлке, сразу за садом — лес. А в лесу — белки. Они часто забегают в сад, особенно осенью. Совсем не пуганные, потому что кто ж их тут пугает? Мама и Петрик только любят ими, а Тузик не достанет — он сидит на цепи.

Но ведь теперь не лето и не осень — зима.

— Белочка, белочка, — сказал Петрик, — что это ты прискакала? Зимой тебе надо спать в дупле, в гнёздышке — в тепле.

— Хочу сплю, хочу гуляю, — говорит белочка. — Смотри, какая славная погода. Уже настаёт весна, снег подтаивает. Почему бы мне не подышать свежим воздушкой?! А ты что делаешь? Почему дома сидишь?

— Понимаешь, белочка, послезавтра мамин праздник. Надо что-нибудь подарить. А я не знаю, что нарисовать.

— А какой праздник? День рождения?

— Да нет, Восьмое марта — праздник всех-всех мам. Иль ты не знаешь? — удивился Петрик.

— Первый раз слышу, — говорит белочка, — в прошлом году в марте меня ещё и на свете-то не было! Откуда ж мне знать!

Тут ей Петрик всё как следует рассказал: какой это праздник и как все дети своим мамам, бабушкам и даже старшим сестрам, у кого они есть, в этот день делают подарки. Кто цветы, кто картинки. А кто коробочки клеит или вышивает что-нибудь.

Белочка помолчала, подумала и говорит:

— У меня тоже есть мама!

— Ну и что же?

— А то, что и я хочу сделать ей подарок. Или зверятам нельзя?

— Почему же нельзя? Конечно, можно! А что ты подаришь?

— Не знаю... Рисовать я не умею. Вышивать тоже. Цветов сейчас нету ни в саду, ни в лесу... Ага, придумала! — обрадовалась белочка. — Вместо цветов можно нарвать золотые листья!

Мигом метнулась белочка в тот уголок сада, где рос молоденьким дубок. Он был весь покрыт жёлтыми листьями, которые не опадают целую зиму. Поэтому его так и зовут — дуб-зимовик. Нарвала белочка большущий букет из листьев и опять прискакала к Петрикову окну — похвалиться.

Ой, — сказал Петрик, — какие листья чудесные и ты сама такая расчудесная с этим букетом! Посиди минутку, я тебя нарисую!

Потянулся Петрик за бумагой, за карандашами... А когда опять поглядел в окно — что это? — нету белочки. Куда девалась?

"Ничего, — сказал сам себе Петрик, — я и без неё — по памяти нарисую". И стал рисовать. До самого вечера рисовал.

И какая же у него предивная картинка получилась! Вот посмотрите: белочка своей маме несёт подарок, большой букет золотых листьев.

Белочкиной маме, наверно, понравится букет, а Петриковой маме картинка!